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Evaluacion de Matematica
Descomposicion de nimeros

Nombre: Curso: Fecha:

1. Dictado.

AVAVANVANVAN

2. Escribe el antecesor y sucesor de:

896 799

945 698

3. Comparay escribe >, <0 =

6C + 3D + 4U 768
9C+2D 7U 498
900 + 50 947
Novecientos dos 922
900 +90 +9 1.000

4. Resuelve aditivamente.

954
+ 575




853 - 678 =

- + +

N F 1

5. Resuelve los siguientes problemas:
A. El viejo pascuero se esta adelantando a la navidad y ya empez6 a confeccionar los juguetes
para todos los nifios. Hasta ahora tiene 759 mufecas, 638 autos y 142 pelotas.
- ¢ Cuantos juguetes ha hecho hasta el momento?

Operacioén:

Respuesta:

B. Un duendecito travieso escondié las pelotas.
- ¢ Cuantos juguetes tiene ahora el viejo pascuero?

Operacion:

Respuesta:




